



В Красноармейском районе бывший работник администрации подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Славянским межрайонным следственным отделом СКР по краю 21 марта 2014 года возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника финансово-правового управления администрации Трудобеликовского сельского поселения, подозреваемого в злоупотреблении полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ). По версии следствия, в середине октября 2013 года указанный работник администрации обратился к одному из местных предпринимателей с просьбой предоставить ему 50 тысяч рублей, которые ему были необходимы для личных расходов в период служебной командировки. При этом начальник подразделения администрации пообещал возместить эту сумму путем заключения фиктивного контракта. 19 октября 2013 года предприниматель передал чиновнику требуемые деньги. После этого работник администрации, зная, что ранее по контракту с муниципалитетом другим предпринимателем на безвозмездной основе были выполнены работы по сносу и вывозу деревьев вдоль трассы, от имени главы администрации подготовил контракт на данный вид работы с предпринимателем, которому должен был деньги. При этом контракт предполагал выплату в размере 70 тысяч рублей. После этого злоумышленник подготовил акты выполненных работ и платежное поручение, которые предоставил на подпись главы администрации сельского поселения, введя его в заблуждение относительно проверки выполнения работ. В итоге предпринимателю необоснованно были перечислены 70 тысяч рублей. Впоследствии о данном факте стало известно в правоохранительных органах. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения, действиям которого также будет дана юридическая оценка в части совершения служебного подлога. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689347>